[

& 1/5000

&

4
* R F 4| BRER AR LR MEEETEHT

=3

O*ﬁ%ﬁ%ﬁé%ﬁ%ﬁ|




T H

$=1/100

P | I y
ll j ;'J ; \ \ \
) /) \
g ) /o f ¥ K
I \ /] b
= . / / |
E ! |
\
|

[P B NU. TE+31. 43b)
.
-
P
/
-
N, 17+ V’&ﬁ)
-~

N

|

MO, 16+45. 000

0. 17427, 500
AT 7540
-
-
4‘/.’

|

RN

4/.'
/”
/’/
e
-
-

v

/L,

300 L=14 1

AR
L=74.0m
(ﬂff

U-300 L=26_6m I |

B ERT

—
ToRd Bk |

600X 600%300 28%

e
§
‘\
,,,,,,,,,,,,,, .
______ NN
\
\
\
Y

_EAMMER U-300HRHMTER

600

300
U-3008. %‘ AR r’_‘]
T N, VELE (vi-250)
, T T TN A
= i =
£ i h-g-40)
- -4

N LHEARBARRESBIER
2 18 T ¥ A SmEAREETORTE (201)
B oE % T W

600600300 2%

600600300 28

18N-8-40

1 HmEAR
184-8-40 3 - R/ 1/100 |Miit%|' 2

& #* &

TR F 2| BXRER ARIARLAKRRETAEET




17100 N
DL=70. 000

100,000

0. 17-. 654

o,

3

NO. 17+37. 50

g4

& B
al®
s
& e 2 = : - 2 £
EXR x : - : ‘ i i
] ¥
- b 2 3 3 g 2
g [|FAR R H E E g 2 5 g z
E E = = = -3
Bl o = e - - = : z
= = £ - z -
= = 3 = = = o F =
4 %

TR A i )
B o % w® W
HREA B

" R 1/100 |Eﬁit%[ 3
& 4

ERE L

BANRER  AUR)IAR L R W RW R




e

7400
681200-7200

1000

0

=

1500 541500=7500 .1@-
L ) wh— 95) |=
Lwﬂ‘ﬂﬁom AE/ AN
I -
2
w15
A oy
- . At =
- - ﬁ
e St 1 I | o
i3
: = P
. - ﬁ
5
| S— B} #
s = = I
FIL-F LA t=10cm
SREEHEAT 019 -‘J
C
A — A
(BBEABY) 5=1/50
1500 7500 1500
1300
e g o 2 & y —
ESSS=s T T seres— o
L=400mm 23/ Az
o
3
L=2000mm
B—B
(BB ALL) S5=1/50
1500 7500 1500
1300
4 - F e e e T D L

L=400m 2%/ Rs5

— iR tEE R

S=1/50

L=2000m

=175
200
45, 110 _ 45

]

1,000m2 251-y
B M ER (42 2% 24, Ba=1. 02102 & LTHE)
wE B W= % ®
# " 24.2x {{42.2—0.20 ~1.5+1} 7018 m
B B 200 = 200 o 1,30 {{42.2—0.20 1.5} = [(24 2—-0.2} .71 241} T4 dm| 1,436 m
RERtEE T01A4TEL 4 = |, 466 In 1. 466. 2.~ (1, 0211000} = 1.436.0m
. @ B 4220215+ = 29 5
Fron— | M8 Dy 202l =21 B 1 &
B N = 205=21 & = 600 & 600, (1,021.1, 000} = 622 F
p o it B 42.2-0.2) ~1.5 = 23 B
mmren— |V Sy b 042001241 = 2 B 1,152 %
- N=288x21 Ex2& = 1,176 & 1,176 (1.021.71,000) = 1,152 &
W= (42 2mx 21 +24. 3n = 265} = d3 = 0. B60ke/m
& D10 (SD295) = 1,563 Brx 4K x 0. 560kp/m = 3 502 9kg 3,431 kg
3,502, 8.701,021,~1, 000) = 3,431 kg
okt V= 1,436,000, 2u%0. 2n = 4ml 574m
miET t= 10 N = ZEFI=320M = G604 N1 me
FE JL4 LAt I = 1bem A = BEOFE ] 30m< 1. 00m = 728m TR (1, 0211, 000} = T30 m} m
N = 2BH|=20E2 = 56043
by =5 U saE 45 Vo= BE0#E K0 nx 0 Inx1.-2% 1330 = 3. Gdn 3.6ma
3, 64, {1,021.-1, 000) = 36 m
VE 50 N = 285 =300 = G60i
KEEE || pgen A= BE0FE R0 2m = 112.0m 112 0. (10201, 000) = omem| MM
wamwaz | LD | s x 156
= 156 %

1 5]
TOE B ndkeRREORTE (coD)
B & 4 - mmE R
EREH R
" Rl 1/50 |l§ﬁt%{ 4
EE

ERE 4L

BHURBOR  FIR) KR 10k RN R R




BT A B AR HE T T

2,100

§=1:250

avsy— MEET t=100

18N/mm2 5cm  40mm

BT t=150

BANERERA

RM-30

T ¥ A guRERoRTR (ehD)
" ow 4 FRARBE
tEREAR

™ &l 1/250 |mﬁ#a{ 5
P

FEREAL

BURRBUR MRk R £ ek BNE R EFEH




THEAEARER

(1ae o°38'58) 1o

2BBEAT
NO.8+49.812

NO.7+1.00

1

L=60.0m B=3.8m

w31 ) [ 1p3g )
|A=45°00 (A=45°0d

son

1P.4
1Az 1415 20")

o O P P P P P PP PP O e S T,

NO. It

JrorTYTTITTT

446,30
ar72

TIILLIZIL

L=10.0m [B=3.8m

£ET t=30mm
BEBNETZaY (13)

£EI t=30mm
BEBRETZIY (13)

I

Bl
¢
W
Y
!
¢
M

M
H

L=75.0m B=3.8m

il

i

REL t=30mm

BEBRETRAY (13)

L=45.0m B=3.8m

[T ®ET t-30mm \
BEBNETZAY (13)

T % £ T HI B R R I I S
FERKBREBZOMLTE (Z01)

H m 4 THEAEABREAR
fERRE AR

4 R 1/500 |l§lﬁ§%[ 6
4

TR E 4| BBURBR  FIRIAR LKk A REEREEE




Mot B 1H X

1250

- BEHEIEEREL K-> TWD,

© ¥ 4 addnrare oD
B B 4 # M EEE
R B A

" Rl 1/250 |l§ﬁi§-[ 7
s ® &

R E A

BIRREBR FH)IAR AR AMEE BEHH




0 %
“a SR B
7] 9 ALK .
w ) LRI S
“0 STRRESHN
ERRRRXRIHIIN
BRI
KX ERA AN
— SRS
) XSS
Y - RS IEIIAS) —
’ Sonelesettelet o et letele’ —
w LRSI —
K4 R IR —
RIRRIKXIIHIX K
S NeSetatoretesotersz tototater —
D Yelutote el o tetotee’ —

$=1/30

TR RIE TR
FEXAEERAEOBTE (20 1)
AR I
|Eﬁi%(

%
%
%

£ 3

&
R &\ BERRBUS FIRIAR LKA NES BT

fERER B

8

"

LESIE

\

0O 90E wF

IRk B IE
4
ZE W E

=
1000

/4?’

00¥

H K B




R 2% &t @&

THFRERNERER

4000

WA ‘

LN

TEEEIE t=50

L
BITEICTERHF

§=1:250

T F A apARRPLORTE (oD
® @ 4 ® & % E K
fERFEAEB

w A 1/250 |mams] o
& & 4

EFREAL

BRYCEER  RUAR)IAR Libe N E FEE T




A TR (SEH)

S346HLF (D1 o) HEEIE (1 2) §=1:2
& dotid
3. AT AP y—
2 ASITEab S MR
A 1. oMty
4 Ko1as 4
10301 | B At ik 49 200
L
AS3ASHLE (D1ON) 88 (1.2} ‘
LY B 2. AS3TFu bk (D1ONM 3. ASANYTS— (D19NM) 4. K= 1ASR—H—D19-65 [WHA %) 5. A=
§ e
T ; {3\ A B 4= } b b G
i } = f
Z I | |
2 ] Z00
Ll 127
R
6. S AER ER O g8 AlLEruiBC
==
i
| r'/T\‘
1\ | H
r
I % 4 BB S R
Bdf HREXAREAEOBTHF (€0 1)
. 150 B & 4 EHFATHME (S5E)
150
et — R360 g ALY HmEAH
" R| 1/2 ‘Eﬁﬁ| 10
ERR
CE Rl TR VIPE SR LS




RHE (5%E)
S=1/100

BEEASY

BEEALL

g
' 7 - §=1/700
o= . H
Loowm I
= ' | :
= H
' i i
4
i
5 Jeelf ——F1
T
T o
—
@ [
1727 =
Fi
i ETe =
Fos
o — ik
= EE] EW mE B E
— b 1 ez 231 N
= 2 15 284 2 593 30 538
~ I T I T 44257
4 | 15| 2280 35,118
-3 17 082 2 900 49 53§
g 18 073 2 484 44 8%
il T T 117458
I B 21016 1 949] 40 980
s | _poess| 7 oa) 47 530
L, ki 10 108 1 44 674
11 21 133 2 034 42 985
1 21133 1 gis] 4130
@ [N T T 36000
14 18 568 1 _63E) 30 411
= 15 17 861 9 074
[T T T 32 82t
17 16 746 2 097 36 116
wl sl 1k 25 707]
= TN T T 30 861
il 14 617 1 169 17 087
T 1aapal 1 oo 7 260
7 B ENT R 33037
. k] 13 158 1571 20 671
TH IR X 5 810
\ 25| izsn| s 17451
i pi 10 811 1 583 12272
\ 7 FXET] T B 23!
- H @ 28 B561] 103 8875
i-.‘b il 1 829 1. 383 10551
S 30 6 766 12617
E 1 L Eil 6001] 04z 204t
= 32 5 308 0_B8E] 3103
& W—* N 1 53] 0691 ENE]
# — 34 son] 117 9 081
LUFD — T b 6 it 1 w0 10 601
Bt 1
1z 525 068
i 535 06
S
Lo ox ER Ty T ST
ZREBABHAEOMTE (20 1)
L B M X (B%H)
A B
# R|  1/100 lﬁt%—| 11
& & &
® R 4| BERMBOR  FIHR)IKR T R MER EHBET




WEBIRTEAER (BER)

§=1:250

T ¥ B e Rt D
B Em % MY R EEABR (B2ER)
EREAR
® Rl 1250 [mwms| 12
EE

> RE A

BIMRBM  FiR)IIKR Lk R WAL AR




	位置図
	平面図
	縦断図
	一般構造図
	管理用道路
	工事用進入路復旧図
	耕地復旧図
	板柵水路復旧図
	仮設図
	挿入鉄筋
	展開図
	地盤改良土等入替工

